

بقیه از صفحه ۲

مگر مجاهدین و خانواده‌های شهیدان، بغایت از دادگاه رسیدگی به موضوع صیاد شیرازی در فرانسه استقبال و برای حضور در آن، اعلام آمادگی نموده‌اند؟

×××××

مگر بارها اعلام نکردیم که حاضریم با سران این رژیم در هر دادگاه بین‌المللی رو در رو شویم؟ برای فرار از همین فراخوان است که چهار سال و اندی است در پی محاکمه ما در عراق هستند. دو سال پیش وکلای عراقی و فرانسوی فاش کردند که رژیم آخوندی در جریان محاکمه مقامات سابق عراق، در امان پایتخت اردن و هم‌چنین پاریس با آنها تماس گرفته و در مجموع پیشنهاد ۱۲۰ میلیون دلار رشوه داده است تا بمباران شیمیایی حلبچه و مصرف گاز سیانید را که فقط طرف ایرانی در اختیار داشت، کار مجاهدین خلق قلمداد کنند. وکیل فرانسوی فاش کرد که سفیر رژیم در پاریس (صادق خرازی) حتی به او گفته است که «ما یک سند داریم که می‌خواهیم در اختیار شما قرار دهیم که اثبات می‌کند که مجاهدین خلق این کار را کرده اند» (تلویزیون ابوظبی ۲۹بهمن۸۴-تلویزیون آرته ۵مهر۸۶).

هم‌اکنون نیز آخوندها عناصر دست چین شده خود را از ارگانه‌ی قضایی عراق در پوشش انواع و اقسام هیأتها و سفرها به ایران دعوت می‌کنند، می‌چرانند و می‌چلانند، خانه و خودرو و خوراک و پول فراوان می‌دهند تا شاید علیه مجاهدین آبی گرم شود. نمی‌دانند که مقاومت ایران از داخل ایران گزارش این قبیل تشبثات کثیف را گاه روز به روز دریافت می‌کند و با وکلا و ارگانها و مراجع ذربط در میان می‌گذارد. آن‌کس که توانست لیست ۳۲هزار مزدور سپاه قدس را با شماره حسابها و مستمری ماهیانه هر یک افشا کند، در یک دادگاه بین‌المللی با دعوت از وکلا و شهود، اسناد مربوطه را با تمام جزئیات ارائه خواهد کرد.

×××××

اگر سردمداران و سرکردگان رژیم جرأت دارند، یکبار دیگر از آن ۱۳ مرد خبیث دعوت می‌کنیم که همراه با تمام ادله و دعاوی خود، علیه مجاهدین و مقاومت ایران، با ما در یک دادگاه بین‌المللی حاضر شده و به دفاع از خود بپردازند. هرکس دیگری را هم که می‌خواهند با خود بیاورند تا علیه ما هر چه می‌خواهد بگوید. مگر از شیعیان و اکراد عراقی برای خود پیرهن عثمان درست نکرده‌اید؟! مگر مدعی بمباران حلبچه و پیاده کردن و فروش قطعات هواپیماهای عراقی توسط مجاهدین نیستید؟! مگر نمی‌گویید که از کرکوک تا نجف و ناصریه و از انبار تا شهرک صدر و خانتقین را مجاهدین یکبار در گذشته و یکبار هم حالا با آمریکاییها، سرکوب و کشتار و قتل‌عام کرده‌اند؟ مگر نمی‌گویید که یک سوم درآمد نفت عراق را مجاهدین می‌گرفتند؟! مگر نمی‌گویید که ماهانه ۲۰میلیون دلار از سعودی می‌گیرند؟! مگر نمی‌گویید که اسرائیل و آمریکا اطلاعات هسته‌یی و تأسیسات اتمی شما را چون که خودشان شرم حضور داشته‌اند، به مجاهدین دادند تا افشا کنند؟! مگر مدعی بمبگذاری در قطارها و فروش خون آلوده و توزیع هروئین در فرانسه و اروپا توسط مجاهدین نبودید؟! مگر نمی‌گفتید که زندانهای عراق آکنده از مجاهدین ناراضی (!) بوده و مجاهدین بیش از هزار و ششصد نفر از اعضای خودشان را هم در زندانهای خودشان محبوس و شکنجه کرده و بسیاری را هم کشته‌اند؟!

بسیار خوب، بفرمایید دادگاه بین‌المللی و شهود خود را هم بیاورید!

خروج این دادگاه را هم هواداران مجاهدین و پشتیبانان مقاومت خواهند داد تا شما به این بهانه جان‌نثینا! لطفاً به پنهان‌اینکه یک زن هم ممکن است در دادگاه بین‌المللی، قاضی باشد و قضاوت بر زنان حرام است، این دادگاه را رد نکنید!

اگر دادگاه جنایات جنگی و جنایت علیه بشریت در لاهه را دوست ندارید و در انگلیس پشستان گرمتر است، این دادگاه می‌تواند در انگلستان باشد و آقای جک استرا هم بیاید! خانم امانیکلسون هم که رد تسلیحات کشتار جمعی را که مجاهدین زیر هورها در جنوب عراق مخفی کرده‌اند، دارد، بیاید! اگر می‌خواهید همه صلح‌طلبان با نظام آخوندی را هم به کمک بیاورید! اگر هم نمی‌خواهید این دادگاه به‌قول خودتان نزد «استعمار پیر» باشد، جوانی مثل آقای دوویلین را بیاورید!

مگر شما خلیفه خدا بر روی زمین و سراپا روحانیت و معنویت و مهرورزی و رأفت و عدالت اسلامی و سراپا صلح طلب نیستید؟! و مگر ما سکت نفاق و ترو و استکبار و جنگ‌افروزی و سرکوب مسلمانان از عراق تا الجزایر نیستیم که بی‌خود و بی‌جهت به شما اتهامات هسته‌یی چسبانده‌ایم؟! پس چه پیشنهادی بهتر از این، تا در انظار جهانیان از دست ما برای همیشه خلاص شوید؟ پس بفرمایید دادگاه

پیام به ارتش آزادیبخش

مسعود رجوی – ۲۸آذر ۱۳۸۶

بررسی جامع در باره این گزارش و حفره‌ها و تناقضات و اما و اگرها و قسمتهای نادرست آن، به‌ویژه در سال انتخابات در آمریکا که همه چیز تحت‌الشعاع آن است، نیازمند بحث جداگانه‌یی است. بنابراین به‌بیان چند نکته ضروری بسنده می‌کنم:

×××××

بنابراین به آخوندهای سقله می‌گویم، نعل وارونه و ترساندن ما از محاکمه و دادگاه فایده ندارد. مجاهدین به‌قدر کافی در بیدادگاههای شیخ و شاه آزمایش پس داده‌اند.

در روزگاری که شما و همگنان شما در حاکمیت نبودید و دعاگو و سپاسگزار شاه بودید. مجاهدین

ما از پس‌رفت راه‌حل جنگ خارجی با رژیم آخوندی به‌غایت استقبال می‌کنیم. به‌خصوص که دود و دم صلح و سازش با فاشیسم دینی با دستاویز جنگ را هم فرو می‌نشانند

تعلیق داوطلبانه و موقت را به این دلیل پذیرفتیم که با تعلیق موقت یک بخش، و آرام‌کردن فضای بین‌المللی، بقیه زیرساختهای هسته‌یی کشور را تکمیل کنیم...

سال ۸۲ زمانی بود که آمریکا بر افغانستان و عراق پیروز شده و در اندیشه حمله به ایران بود ناگهان با کشف مسأله نطنز و سپس آلودگی سطح بالا به وسیله آژانس، سروصدای زیادی ایجاد شد. تمام تلاش این بود که پرونده ما را به شورای امنیت بفرستند و بلافاصله تحریم و سپس حمله نظامی را شروع کنند. تمام اقتصاد کشور قفل و نقشها در سینه‌ها حبس شده بود. آن زمان، تمام دنیا از آمریکا و اسرائیل گرفته تا تمام کشورهای اروپایی، همه، ما را به فعالیت مخفیانه برای ساخت بمب اتمی متهم می‌کردند. در آن شرایط، ما تهدیدات را رفع کردیم و پرونده را از پشت در شورای امنیت، به شورای حکام بازگرداندیم. در همین فضا، اصفهان را کامل و UFE را تولید کردیم، ما در آن مقطع تازه داشتیم اصفهان را می‌ساختیم. در فضای تعلیق بود که اصفهان کامل و تأسیسات آب سنگین اراک ساخته شد. در همین فضای تعلیق، نطنز را کامل کردیم» (روزنامه آفتاب- ۲۰آذر۸۶).

۲- آخوند روحانی هم‌چنین تأکید کرد: «در بحث هسته‌یی توانمندی در چرخه سوخت، تقریباً مساوی است با توانمندی یک کشور برای ساخت سلاح هسته‌یی در زمانی که اراده سیاسی آن کشور بر آن تعلق بگیرد» (خبرگزاری فارس- ۲اسفند۱۳۸۴).

۳- پس از انتشار این اظهارات، یک مهره امنیتی رژیم به‌نام علیرضا اکبری (مدیر مؤسسه راهبردی)،

رژیم تاکنون با سر و صدایی که حول چرخه سوخت صنعتی و ورود به باشگاه اتمی به‌پا می‌کرد، غیرمستقیم چنین القا می‌نمود که ممکن است هم‌اکنون در زیر عبا بمب اتم داشته باشد. اما اکنون در تعادل قوای سیاسی، در فقدان بمب نقد اتمی، یک مدار کیفی ضعیفتر و در نتیجه درافتادن با آن، دارای ریسک کمتر می‌شود. بسیاری هم که از بابت بمب نقد یا سریع‌الحصول در ترس و وحشت بودند، دیگر رژیم را دست بالا و تثبیت شده، نمی‌گیرند

به‌شدت به روحانی اعتراض کرد و نوشت که او با افشای اطلاعات «دارای طبقه‌بندی خاص (که) ازجمله اطلاعات امنیت ملی محسوب می‌شود»، «آرایش دیپلماتیک ایران را به‌هم ریخت» و «خود را تطهیر نموده و غسل تعمید داده است». چرا که «دبیر پیشین شورایعالی امنیت ملی، اذعان می‌کند که ایران فعالیتهایی داشته که از آژانس مخفی نگه داشته که در ادبیات حقوقی آژانس به آن جلوگیری از دسترسی می‌گویند و این یکی از تخلقاتی است که می‌توانند کشوری را به خاطر آن به شورای امنیت ارجاع کنند».

علیرضا اکبری، هم‌چنین خاطرنشان کرد که پس از افشاگری مقاومت ایران در باره نطنز «ابتدا محمد البرادعی نامه‌یی خطاب به ایران نوشت و به استناد اظهارات منافقین، خواست که ایران اعلام کند که آیا فعالیتهای مخفی هسته‌یی دارد و اقداماتی را از آژانس پنهان نگه داشته است؟»

۴- گزارش جامعه اطلاعاتی آمریکا به صراحت می‌گوید که رژیم از قبل، دست‌اندرکار ساختن بمب اتمی بوده اما در پاییز۲۰۰۳ آن را به‌خاطر بازرسی و فشارهای بین‌المللی، قطع کرده و درحال حاضر بمب اتمی ندارد. اگر هم ساختن بمب را امروز شروع کند و کارش بدون مانع پیش برود، دست کم دوسال طول می‌کشد تا به بمب اتمی برسد. اما دیرترین

شمارهٔ ۲۸۱ دوشنبه ۳دی ۱۳۸۶ صفحهٔ ۳

درعین‌حال خاطرنشان می‌کنیم که امروز صورت مسأله، باز هم سیاست تغییر رژیم و بلوغ آن است و نه چیز دیگر. برخی ساده‌لوحانه گمان می‌کنند تهدید جامعه بین‌المللی، «جنگ» با این رژیم است. اما بنا بر سه دهه تجربه، ما قاطعانه برآنیم که تهدید واقعی در رابطه با این رژیم، «نه جنگ» است. یعنی که نگرانی عمده بیوسته در صلح و سازش با رژیمی است که بالمآل جنگ را در تقدیر دارد و روزی آن را برای جامعه بین‌المللی اجتناب‌ناپذیر می‌کند. رژیم جنگ‌افروزی که بی‌درغ ساز و برگ و اسباب جنگ تدارک می‌بیند. زیرا بقای خود را تنها در «توسعه» و جنگ و بحران و سلاح اتمی می‌بیند» (۱۷بان۸۶).

×××××

۸- اگر این گزارش، موجب تضعیف کیفی راه‌حل جنگ شده است، خواه و ناخواه باعث تقویت کیفی راه‌حل سوم خواهد شد. ولو این که جناح مشخصی باز کردن راه معامله با رژیم را در نظر داشته باشد. باید دید وقتی فیوز جنگ و بمباران بیرون کشیده می‌شود، بین راه‌حل مماشات و معامله از یک طرف و راه‌حل سوم از طرف دیگر، کدامیک تقویت می‌شود؟ الزام معامله در این شرایط، توقف غنی‌سازی است که سران رژیم بارها به آثار زنجیره‌یی آن اذعان کرده و گفته‌اند به تمامیت هستی رژیمشان راه می‌برد. در طرف دیگر، نه دولت آمریکا و نه جامعه بین‌المللی (مشخصاً شورای امنیت) از خط قرمزها و قطعنامه‌های خود در رابطه با این رژیم، عدول نکرده‌اند و کوتاآمدن به نفعشان نیست.

مقامات ارشد آمریکایی از مفاد گزارش جامعه اطلاعاتی تا تابستان گذشته خبر داشتند. اما با این حال، ۴۰روز قبل از انتشار گزارش، وزارت دفاع و سپاه و نیروی تروریستی قدس و مهمترین بانکهای رژیم را وارد لیست سپاه اشاعه تسلیحات کشتار جمعی و تروریسم کردند و دستگاه تنظیم خود با رژیم آخوندی را از این جهت آبیندی نمودند. به این ترتیب جای چندانی برای مماشات و معامله با این رژیم باقی نمی‌ماند.

۹- رژیم تاکنون با سر و صدایی که حول چرخه سوخت صنعتی و ورود به باشگاه اتمی به‌پا می‌کرد، غیرمستقیم چنین القا می‌نمود که ممکن است هم اکنون در زیر عبا بمب اتم داشته باشد. اما اکنون در تعادل قوای سیاسی، در فقدان بمب نقد اتمی، یک مدار کیفی ضعیفتر و در نتیجه در افتادن با آن، دارای ریسک کمتر می‌شود. بسیاری هم که از بابت بمب نقد یا سریع‌الحصول در ترس و وحشت بودند، دیگر رژیم را دست بالا و تثبیت شده، نمی‌گیرند.

نتیجه نهایی این گزارش، بالمآل، پس‌رفت راه‌لهای جنگ و مماشات به‌سود راه‌حل سوم و تقویت کیفی آن است. حال اگر در این میان پنهانکاریهای رژیم هم برملا شود، چرخش اوضاع علیه فاشیسم مذهبی شتاب می‌گیرد.

۱۰- به‌راستی که مقاومت ایران چه خطر عظیم و هولناکی را نه فقط از سر مردم ایران بلکه از سر جامعه بشری به‌طور نسبی و مقطعی هم که شده، دور کرده است. بمب‌سازی اتمی از سوی آخوندها در اثر ضربات افشاگرانه و روشنگرانه‌یی که از سوی مقاومت دریافت کردند، به تأخیر افتاده است. این برای ما یک وظیفه ملی و میهنی و در عین‌حال بالاترین خدمت به صلح جهانی و سزوار سپاسگزاری از سوی جامعه بین‌المللی است.

با این‌همه، از آن‌جا که این فاشیسم دینی و رژیم دجال و ضدبشری، با غضب حاکمیت و با سرکوب و کشتار و قتل‌عام، سه دهه متوالی به جنگ آشتی‌ناپذیر با مردم ایران برخاسته و سراپا در جنگ با خلق ماست، تأکید می‌کنیم که: «زن و مرد جنگیم». جنگ و مقاومت در برابر این رژیم وظیفه حق مسلم ماست. تا او در جنگ بوده و هستیم. با غنی‌سازی، بی‌غنی‌سازی، با اتمی و بدون اتمی، اعم از این‌که دولتهای جهان، از کوچک تا بزرگ، با آن در صلح و سازش باشند یا در جنگ وتضاد و دعوا. نبرد و مقاومت برای آزادی حق مسلم مردم ایران در هر وضعیتی است.

درعین‌حال خوب می‌دانیم که تا این رژیم در میهن ما حاکمیت دارد، آفت و تهدید، برای همگان، بدون استثنا، جنگیکن و قیمت ندادن است؛ تن دادن است؛ وا دادن است. این ساده‌ترین و بی‌دردسرتین انتخاب است. بارخدا یا ما را از این تنگ و ذلت مصون دار. هیئات متّٰ الذّٰله.

از این‌رو به خلق محبوب و مظلوممان، به سنت زیارت در آستان خون خدا، سیدالشهدا می‌گوییم: حَرْبٌ لِمَنْ حَارَبَكُمْ وَ وِلَیٌّ لِمَنْ وَالَاکُمْ وَ عَدُوٌّ لِمَنْ عَاداکُمْ

در جنگ با هر آن‌که با شما در جنگ است و دوستدار هر آن‌کس که شما را دوست دارد و دشمن هر آن‌کس که با شما دشمنی می‌ورزد.

سلام بر خلق – سلام بر آزادی

مسعود رجوی

۲۸ آذر ۱۳۸۶